
ІСТОРІЯ НАШОГО КОЛЕДЖУ



Славна історія нашого навчального закладу насичена величними і славними сторінками, за якими сьогодні більше ніж 60 тисяч випускників, 

спеціалістів харчової та переробної галузі та великого народногосподарського комплексу України за спеціальностями від комп’ютерної техніки до 

фахівців легкої промисловості.

А починалось так: 10 березня 1930 року відповідно до рішення Центросоюзу і Союзпромхлібовипечення СРСР у місті Одесі був організований

спеціальний технікум для підготовки техніків – технологів та техніків – механіків хлібопекарської промисловості за назвою «Всесоюзний технікум

хлібопекарської промисловості». Технікум розміщався в центрі робочої Пересипі, у невеликому приміщенні, де почали займатися перші 4 групи

учнів.

У 1932 році технікум був переведений у 2-х поверховий будинок, що знаходиться на території технікуму Одеського хлібозаводу №2. У цей період

контингент технікум складався з 3-х груп учнів І курсу і 4-х груп учнів ІІ курсу. Теоретичні заняття проходили в приміщенні Одеського хлібозаводу

№2.

У 1932 році відбувся І- й випуск молодих фахівців:

75 техніків - технологів

25 техніків механіків

У бібліотеці технікуму було 12 тисяч книг (підручників і навчальних

посібників). У 1933-34 р. поруч з технікумом був вибудований

триповерховий корпус гуртожитку на 150 чоловік. Технікум проіснував до 

1 серпня 1941 р. і був закритий у зв'язку з тимчасовою окупацією м. 

Одеси. За період роботи з 1930 по 1941 р. технікум випустив 885 фахівців; 

з них 860 техніків-технологів і 25 техніків-механіків хлібопекарської

промисловості. У період Великої Вітчизняної війни все майно технікуму

загинуло.

Багато викладачів і учнів технікуму пішли на фронт захищати

Батьківщину, деякі з них так і не повернулися до своєї улюбленої справи, 

загинули смертю хоробрих на полях боїв.

А ті хто повернувся, у квітні 1944 р. почали заново налагоджувати ту 

шляхетну справу підготовки фахівців для харчової промисловості, 

перервану війною й окупацією.

Згідно з наказом Міністерства харчової промисловості технікум став 

називатися тепер «Одеський технікум МПП УРСР». У цей період технікум

містився в будинку школи по вулиці Тираспольської 14.

Випуск 1941 р.



У технікумі спочатку було відкрито 3 відділення: хлібопекарське, кондитерське і 

макаронне, а з 1 вересня 1944 р. було організовано виноробне відділення замість

ліквідованого масложирового відділення. Усі відділення мали технологічний профіль.

Улітку 1944 р. технікум переїхав у будинок за адресою вул. Лозина, будинок 28, де 

знаходився до 15 лютого 1966 р. Наприкінці двору технікуму, в одноповерховому

будинку містилася одноповерхова пекарня, обладнана однією піччю, тістомісильною

машиною, тістовідділювачем, іншим інвентарем. У самому будинку технікуму

містився бубличний цех з двома печами для виготовлення бубликів, сушок.

Дирекція технікуму на договірних засадах здавала зазначені цехи в оренду Одеському

хлібокомбінату, курортторгу, що випікали хліб різних сортів, булочні вироби, 

використовуючи як практикантів- робітників учнів технікуму під керівництвом

досвідчених майстрів і фахівців-викладачів технікуму.

Зазначені навчальні пекарні зіграли в той час значну позитивну роль і були ліквідовані

в 1953р.

У 1945 р. стіни технікуму залишили перші 12 техніків –технологів хлібопечення, 

навчання яких була перервана війною.

З 1 вересня 1946 р. було організовано хлібопекарське - механічне відділення.

У 1946 р. у технікумі був обладнаний клуб площею 150 кв.м. з естрадою, де 

проводилися урочисті вечори.

У 1948р. у технікумі було відкрите заочне відділення, завідувачем якого був

призначений Горжені Йосиф Омелянович , що беззмінно працює в цій посаді до 

1987р. На заочному відділенні було 4 групи( 120 чоловік ).

У 1954р. до будинку технікуму був прибудований додатковий корпус, у якому

розміщалися 6 аудиторій, спортивний зал, слюсарно-механічна майстерня, актовий зал 

на 500 місць і адміністративні кабінети (директора, заст. директора, бухгалтерії).

Улітку 1955р. у зв'язку з ліквідацією Одеського технікуму СРСР (розміщався в 

будинку по вулиці Мечникова 130, біля Чумки), у наш технікум було переведено 305 

учнів 3 і 4 курсів ліквідованого технікуму за фахом : тютюнове, планово – економічне.

У 1960р. на денному відділенні була закрита підготовка мукомолів. У цьому ж році по 

клопотанню Одеського цукро-рафінадного заводу, рішенням Чорноморського

раднаргоспу при технікумі було відкрите вечірнє відділення, що складалось з 2 груп за 

фахом « Технологія цукристих речовин» .

У 1959 році знову було відкрита на денному відділенні і на заочному підготовка

фахівців – виноробів , а в 1960м-1961р.- фахівців з м'ясного, молочного і цукрового

виробництва.

У1962р. випуском останньої групи тютюнників це відділення припинило своє

існування, а на вечірнім відділенні в цьому ж році почалася підготовка механіків

цукрової промисловості.

Студентки 

1950 років Студентки заочного 

відділення

1970 років

Випуск 1947 р.



Навесні 1960р. на колишньому смітнику - пустирі, що піднімався праворуч по 

Московському тракті( колись тут був маєток графа, полкова церква і корковий

завод ), почалися роботи з будівництва нового навчального корпуса-первістка

цілого навчального комплексу, що складається з:

а) 4-х поверхового учбового корпуса на 960 місць (введений у лад 15 лютого 

1966р.);

б) 4-х поверхового лабораторного корпуса ( введеного в лад у 1969 р.) ;

в) 6-ти поверхового гуртожитку на 712 місць ( введеного в лад у1969 р.);

г) 4-х поверхового виробничого корпуса (введеного в лад у 1970р.);

д) другого гуртожитку на 630 місць ( введеного в лад у 1972 р.).

У травні 1968р. будинок технікуму за адресою вул. Лозина 28, згідно з наказом 

МПП СРСР, було передано пуско-наладочному керуванню «Оргхарчопром», однак

наші навчальні майстерні -4 хім. лабораторії, 2 кабінети по холодильно -

компресорним машинах і установкам, лабораторії вимірів і іспитів, знаходилися

також і в них проводилися навчальні заняття до червня 1969 р., після чого були

переведені в новий лабораторний корпус (Фрунзе 54). У старому ж будинку до 

початку 1969/70 навчального року знаходилися також заочне і вечірнє відділення.

У 1964 році на денному, вечірнім і заочному відділеннях була відкрита підготовка фахівців з холодильно-

компресорних машин і установок, а з 1967 р. почалася підготовка техніків-плановиків для підприємств

харчової промисловості.

За наказом Міносвіти СРСР із 1964 р. технікум є обласним і галузевим базовим технікумом, що робить йому

честь і накладає велику відповідальність.

З 1965 р. технікум носить почесне звання спортивного клуба "Юність".

З 1967 року почалась підготовка техніків - плановиків.1966 рік – технікум перейшов на нову учбову базу по 

вул. Фрунзе (Балківська), 54.

1970 рік – завершено роботи з будівництва учбового комплексу ( 3 учбових корпусів, 2 гуртожитки). 1989 рік

почалась підготовка спеціалістів за спеціальністю „Технічне обслуговування та ремонт обчислювальної

техніки”, а у 1992 році введено спеціальність „Комерційна діяльність”. Наказом Держхарчопрому УРСР №249 

від 19.12.90 р. технікуму харчової промисловості було надано статус коледжу з двоступеневою підготовкою

спеціалістів. Колегією Міністерства освіти від 26.-5.93 р. ( Протокол №12/2 ) затверджено рішення

Міжгалузевої акредитації комісії про надання Одеському Технічному коледжу ліцензії на право здійснення

освітньої діяльності за другим рівнем акредитації. У 1994 році коледж увійшов до комплексів з вищими

навчальними закладами: ОПУ, ОДАХТ, ОДАЗ, УДАХТ, в 1999 році – УАЛП. 1997 рік – до коледжу перейшли

матеріальна база і спеціальності Одеського вечірнього технікуму легкої промисловості, який був ліквідовано

рішенням КМ України.

З вересня 1998 року почалась підготовка студентів на денному відділенні за спеціальностями: швейне

виробництво, виробництво виробів із шкіри, економіка підприємства. 1964-1994 р. – за наказом Міносвіти

СРСР технікум був обласним та галузевим базовим навчальним закладом. 1979-1994 р. – за наказом 

Міністерства освіти України технікум був центром Ради директорів технікумів Одеської області. Коледж веде

підготовку молодших спеціалістів, та бакалаврів.



На даний момент в коледжі функціонують такі відділення:

Технологічне відділення;

Економічне відділення;

Відділення енергетичних систем;

Відділення комп’ютерних систем.

Технологічне відділення

Технологічне відділення ВСП «Одеського технічного фахового коледжу ОНТУ 

готує фахових молодших бакалаврів за наступними спеціальностями:

1. Виготовлення виробів і шкіри

2. Моделювання та конструювання промислових виробів

3. Індустрія моди

4. Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів

5. Безпека та якість харчових продуктів

Завідує відділенням викладачка спецдисциплін харчової промисловості, Молла

Валентина Петрівна.

Профілюючими предметними комісіями відділення є комісія спецтехнологій і 

комісія легкої промисловості, в рамках яких студенти технологічного відділення

отримують основу теоретичних знань та практичних навичок, які необхідні для 

підготовки компетентного сучасного фахівця. Для підготовки всебічно

розвиненого випускника, вивчення технічних предметів доповнюється

навчальними дисциплінами циклу математичної, природньо-наукової, 

гуманітарної та соціально-економічної підготовки.



Економічне відділення

Економічне відділення ВСП «Одеського технічного фахового

коледжу ОНТУ готує фахових молодших бакалаврів та бакалаврів

за наступними спеціальностями:

1. Фінанси, банківська справа та інтернет-банкінг

2. IT-маркетинг та бізнес комунікації

3. Товарознавство в митній справі

4. Економіка

Завідує відділенням Воронкова Юлія Володимирівна, викладачка

вищої категорії комісії товарознавства.

Випусковими цикловими комісіями та кафедрами економічного

відділення є циклова комісія економічних дисциплін, циклова

комісія товарознавства та кафедра економіки, які забезпечують

здобувачам освіти економічного відділення отримання необхідних

фахових компетенцій, знання та вмінь (soft skills), формуючи

професійні кадри, які є затребуваними на сучасному ринку праці.



Відділення енергетичних систем

Відділення енергетичних систем ВСП «Одеського технічного фахового

коледжу ОНТУ готує фахових молодших бакалаврів та бакалаврів за 

наступними спеціальностями:

1.«Монтаж та обслуговування систем кондиціювання і вентиляції 

повітря»

2.«Монтаж і обслуговування холодильно-компресорних машин та 

установок»

3.«Систем кондиціювання і вентиляції повітря»

Завідує відділенням енергетичних систем, викладачка вищої категорії 

циклової комісії спецдисциплін холодильного циклу, Бригадир 

Людмила Григорівна.



Відділення комп’ютерних систем

Відділення комп’ютерних систем ВСП «Одеського

технічного фахового коледжу ОНТУ готує фахових

молодших бакалаврів та бакалаврів за наступними

спеціальностями:

1. Розробка програмного забезпечення»

2. «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж»

3. «Комп’ютерна графіка і Web-дизайн»

4. «Безпека комп’ютерних систем і мереж»

5. «Комп’ютерна інженерія»

Завідує відділенням викладачка комп’ютерних систем 

вищої категорії, кандидат педагогічних наук Скорнякова 

Олена Володимирівна.



За 93 роки історії змінювались не тільки назва навчального 

закладу. Змінювались покоління та цінності, приходили нові 

студенти та нові працівники. Але рівень підготовки спеціалістів, 

рівень професіоналізму викладачів завжди відповідав вимогам 

освіти та якості спеціалістів.

В коледжі працюють справжні знавці та патріоти свого 

навчального закладу і професії.

Слід відмітити, що розвиток нашого навчального закладу тісно 

пов’язаний з іменами людей, які очолювали заклад в різні роки, 

але кожен з них брав курс на розширення та вдосконалення 

матеріальної бази, оснащення кабінетів і лабораторій сучасним 

необхідним обладнанням, поповненням бібліотечного фонду, 

покращенням умов навчання та виховання, практики та побутових 

умов, їх імена:

Табачніков В.А. (1930-1932); Золотухін А.М.(1932-1934); Панков

В.Ф. (1934-1941); Гриценюк А.С. (1944-1959); Годованець (1959-

1972); Скворцов В.М. (1972-1974); Колмакан І.К. (1974-1978); 

Коваленко А.В. (1978-1994), Уманська В.І. (1994-1999), Коваленко 

А.В. (1999-2019).

Починаючи з 1990 року відбувається процес «зміни поколінь». 

На зміну заслуженим викладачам поступово приходить молодь, в 

основному, колишні випускники коледжу, які переймають традиції 

та досвід своїх попередників, активно впроваджують сучасні 

інноваційні педагогічні технології навчання.

Зараз очолює наш колектив Іванова Лілія Вікторівна, викладач

вищої кваліфікаційної категорії, кандидат технічних наук, 

викладач-методист.



Сучасна освіта є процесом організованого 

поєднання двох рівнозначних і вагомих факторів: 

навчання та виконання. Тому одним із основних 

напрямків діяльності коледжу є розвиток 

творчих здібностей студентів через системи 

виховної та позакласної роботи.

У коледжі працюють колективи художньої 

самодіяльності, студентський театр естрадних 

мініатюр, спортивні секції, технічні та предметні 

кружки.

В коледжі проводяться цікаві вечори, концерти, 

творчі зустрічі, спортивні змагання, учасниками

яких є обов’язково присутні студенти. Колективи

художньої самодіяльності та спорту приймають

участь у змаганнях та концертах, де займають

призові місця.



Бібліотека

Бібліотека є допоміжним інформаційним, культурно-виробничим, структурним

підрозділом коледжу і знаходиться в безпосередньому підпорядкуванні директора коледжу. 

Фонд бібліотеки 86 тис. книг. Також в читальному залі бібліотеки розташований 

INTERNET зал.



У цей складний час викладачі і студенти нашого коледжу боронять нашу свободу!

Завдяки їм ми можемо навчатись, працювати.

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

СЛАВА УКРАЇНІ!

ГЕРОЯМ СЛАВА!



Історія нашого коледжу є надбання багатьох поколінь 

співробітників, викладачів та студентів.

Ми любимо наш коледж, пишаємося його історією, 

упевнені в стабільності та подальшому успішному 

розвитку нашого учбового закладу.
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